
(１)                   会報よつや          令和３年１月１日発行 

※今月号は令和 2 年 12 月・令和 3 年 1 月合併号になります。 

 

 
あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い

ま
す
。
令
和
３
年
の
新
春
を
迎
え
謹

ん
で
お
慶
び
申
し
上
げ
ま
す
。
年
頭

に
あ
た
り
、
会
員
の
皆
様
を
は
じ
め

四
谷
税
務
署
な
ら
び
に
関
係
各
位
の

方
々
に
は
、
日
頃
よ
り
本
会
の
運
営

と
活
動
に
ご
理
解
ご
協
力
賜
り
心
よ

り
御
礼
申
し
上
げ
ま
す
。 

 

さ
て
、
昨
年
は
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ 

ル
ス
の
影
響
に
よ
り
当
会
に
お
け
る

恒
例
の
行
事
が
ほ
ぼ
中
止
と
な
り
ま

し
た
。
そ
の
間
に
は
会
合
等
の
開
催
、

延
期
の
再
検
討
や
給
付
金
等
の
対
応

に
追
わ
れ
た
一
年
で
し
た
。
し
か
し

な
が
ら
こ
の
コ
ロ
ナ
は
未
だ
終
息
す

る
気
配
が
な
く
予
断
を
許
さ
な
い
状

況
が
続
い
て
い
ま
す
。
こ
の
よ
う
な

状
況
下
で
1
月
半
ば
か
ら
例
年
通

り
令
和
２
年
分
の
確
定
申
告
決
算
指

導
が
始
ま
り
ま
す
。
決
算
指
導
日
の

指
定
連
絡
は
別
途
郵
送
で
お
知
ら
せ

し
て
お
り
ま
す
が
、
コ
ロ
ナ
禍
に
お

い
て
は
、
感
染
対
策
の
た
め
全
て
を

予
約
制
で
行
い
ま
す
。
そ
の
た
め
こ

れ
ま
で
以
上
に
時
間
厳
守
で
の
指
導

対
応
と
さ
せ
て
頂
き
、
中
で
も
１
回

の
指
導
で
完
了
し
な
い
方
は
２
回
ま

で
と
し
ま
す
の
で
ご
承
知
お
き
下
さ

い
。 

 
 

皆
様
に
は
日
頃
の
記
帳
を
徹
底
し
て

頂
き
確
申
期
間
中
の
混
雑
緩
和
と
感

染
対
策
に
ご
協
力
を
し
て
下
さ
い
ま

す
よ
う
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。
特

に
６５
万
控
除
に
該
当
す
る
方
は
今

後
、
四
半
期
や
中
間
で
の
決
算
前
に

も
積
極
的
に
来
局
し
て
頂
き
、
出
来

る
限
り
事
務
局
が
推
奨
す
る
会
計
ソ

フ
ト
を
ご
使
用
し
て
下
さ
い
ま
す
と

幸
甚
で
す
。
加
え
て
６５
万
控
除
に
は

本
年
よ
り
ｅ-
ｔ
ａ
ｘ
が
必
須
と
な

り
ま
す
の
で
ご
利
用
を
お
願
い
申
し

上
げ
ま
す
。 

 

ま
た
例
年
通
り
決
算
の
サ
ポ
ー
ト

 料
と
し
て
２
，
０
０
０
円
を
頂
戴
し

て
お
り
ま
す
の
で
ご
理
解
の
程
お
願

い
申
し
上
げ
ま
す
。 

 

２
月
に
入
り
ま
す
と
確
定
申
告
作

成
会
場
が
本
年
も
新
宿
新
南
口
ル
ミ

ネ
ゼ
ロ
に
て
四
谷
、
新
宿
、
中
野
税

務
署
と
３
署
合
同
開
設
さ
れ
、
青
色

コ
ー
ナ
ー
も
設
置
さ
れ
ま
す
。
コ
ー

ナ
ー
の
運
営
に
関
し
て
は
今
の
と
こ

ろ
感
染
症
対
策
を
講
じ
た
上
で
例
年

通
り
の
対
応
と
い
う
予
定
で
す
。
従

事
役
員
の
皆
様
に
は
大
変
ご
苦
労
お

か
け
し
ま
す
が
宜
し
く
お
願
い
申
し

上
げ
ま
す
。 

本
年
も
会
員
の
皆
様
、
四
谷
税
務

署
長
を
は
じ
め
担
当
署
員
皆
様
の
ご

支
援
ご
協
力
を
賜
り
会
の
発
展
の
為

に
役
職
員
一
同
尽
力
し
て
い
く
所
存

で
す
。 

 

結
び
に
、
一
日
も
早
く
コ
ロ
ナ
が

終
息
し
、
皆
様
が
健
康
で
明
る
い
年

と
な
り
ま
す
こ
と
を
祈
念
申
し
上
げ

新
年
の
挨
拶
と
致
し
ま
す
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新
年
に
よ
せ
て 

 

会 
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克 

朗 
 

５２１ ５２ 1 

 

５５０ 



令和３年１月１日発行            会報よつや                  (２)  

※個人事業者の令和２年分消費税及び地方消費税の確定申告の法定納期限は令和３年 3月 31日（火）迄です。 

四
谷
税
務
署
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志
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文
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新
年
あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う

ご
ざ
い
ま
す
。 

令
和
３
年
の
年
頭
に
当
た
り
、
一

般
社
団
法
人
四
谷
青
色
申
告
会
の

会
員
の
皆
様
に
謹
ん
で
新
年
の
ご

挨
拶
を
申
し
上
げ
ま
す
。 

旧
年
中
は
、
伊
東
会
長
を
は
じ
め

役
員
並
び
に
会
員
・
事
務
局
の
皆
様

に
は
、
税
務
行
政
の
円
滑
な
運
営

に
、
格
別
の
ご
理
解
と
ご
協
力
を
賜

り
、
厚
く
御
礼
申
し
上
げ
ま
す
。 

貴
会
に
お
か
れ
ま
し
て
は
、
コ
ロ

ナ
禍
の
困
難
な
時
期
に
あ
り
な
が

ら
も
、
記
帳
指
導
や
各
種
指
導
会
等

を
通
じ
て
青
色
申
告
の
普
及
・
育
成

と
申
告
納
税
制
度
の
健
全
な
発
展

に
ご
尽
力
い
た
だ
く
と
と
も
に
、

「
税
を
考
え
る
週
間
」
で
の
広
報
活

動
な
ど
に
も
多
大
な
ご
協
力
を
賜

り
ま
し
た
。 

昨
年
は
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル

ス
感
染
症
の
感
染
拡
大
に
よ
り
、

社
会
全
般
に
大
き
な
影
響
が
広
が

り
、「
人
と
人
と
の
距
離
の
確
保
」

を
は
じ
め
と
し
た
基
本
的
な
感
染

対
策
と
し
て
「
新
し
い
生
活
様
式
」

の
定
着
も
求
め
ら
れ
て
き
た
と
こ

ろ
で
す
。
こ
の
よ
う
な
新
た
な
生

活
様
式
の
下
、
当
局
と
し
ま
し
て

は
、「
よ
り
便
利
に
、
よ
り
ス
ム
ー

ズ
に
」
申
告
・
納
税
が
で
き
る
環

境
を
整
備
し
て
参
り
ま
す
。 

さ
て
、
ま
も
な
く
令
和
２
年
分

の
所
得
税
等
の
確
定
申
告
の
時
期

を
迎
え
ま
す
。 

申
告
書
・
決
算
書
の
作
成
・
送

信
は
、
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か

ら
ｅ-

Tax
（
電
子
申
告
）
を
行
う
こ

と
に
よ
り
、
引
き
続
き
青
色
申
告

特
別
控
除
65
万
円
が
適
用
さ
れ
ま

す
。
ぜ
ひ
、
パ
ソ
コ
ン
、
ス
マ
ー

ト
フ
ォ
ン
、
タ
ブ
レ
ッ
ト
端
末
で

の
ｅ-

Tax
の
ご
利
用
を
お
願
い
い

た
し
ま
す
。 

ま
た
、
本
年
も
申
告
書
作
成
合

同
会
場
（
ル
ミ
ネ
ゼ
ロ
）
を
開
設

す
る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。
感
染

予
防
対
策
を
講
じ
た
上
で
、
昨
年

と
同
様
、「
青
色
コ
ー
ナ
ー
」
を
設

置
い
た
し
ま
す
。
貴
会
に
お
か
れ

ま
し
て
は
、
青
色
コ
ー
ナ
ー
の
運

営
に
つ
い
て
、
毎
年
多
大
な
る
ご

尽
力
を
い
た
だ
い
て
お
り
ま
す
と

こ
ろ
、
本
年
も
ご
支
援
と
ご
協
力

を
賜
り
ま
す
よ
う
、
お
願
い
申
し

上
げ
ま
す 

結
び
に
当
た
り
ま
し
て
、
こ
の

1
年
が
一
般
社
団
法
人
四
谷
青

色
申
告
会
に
と
り
ま
し
て
、
更
な

る
飛
躍
の
年
と
な
り
益
々
ご
発
展

さ
れ
ま
す
と
と
も
に
、
会
員
と
ご

家
族
の
皆
様
の
ご
健
勝
ご
多
幸
を

祈
念
申
し
上
げ
、
新
年
の
挨
拶
と

さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。 

新
年
の
ご
挨
拶 

謹
賀
新
年 

 

令
和
三
年 

新
春
を
迎
え
皆
様
の 

ご
健
康
と
ご
多
幸
を 

お
祈
り
申
し
上
げ
ま
す 

 
 

渡
辺  

吉
明    

村
瀬  

陽
一 

佐
藤  

幹
雄    

北
原  

康
矩 

伊
東  

克
朗    

桐
生  

千
代
子 

大
久
保  

誠
一  

浅
野  

哲
哉 

金
森  

成
孝    

福
岡  

ヨ
リ
子 

高
橋  

弘
一    

立
石  

正
直 

井
上  

文
夫    

松
永  

多
恵
子 

大
東  

範
夫    

奥
野  

弘
史 

尾
山 

勲 
 

 

千
田 

政
明 

川
合 

弘
子 

 

麻
生 

裕
之 

稲
村 

秀
晃 

高
橋  

孝
一
郎  

余
湖 

俊
治 

ご
注
意
を
！ 

■
税
務
職
員
を
装
っ
た
丌
審
な
電
話
、
メ

ー
ル
な
ど
に
ご
注
意
く
だ
さ
い
。 

 

-活動報告- 
（11/１～2/28） 

 

１２/１０ 理事会 

１２/２８ 仕事納め 

以下予定  

１/５ 仕事始め 

１/７ 税務署へ新年挨拶 

１/中旬 決算指導会 開始 

「会報よつや」      の２・３月号は 

    お休みです。 

 

 



(３)                   会報よつや           令和３年１月１日発行            

※令和２年分申告所得税及び復興特別所得税の確定申告の法定納期限は令和３年３月１５日（月） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                 

 

 

 

 

 

 

 

                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「
生
き
て
る
だ
け
で
ま
る
も
う
け
」 

」 
 

今
、
広
島
県
福
山
市
の
ホ
テ
ル
で
こ

れ
を
書
い
て
ま
す
。
実
は
今
年
度
学
校

公
演
が
３８
ヶ
所
入
り
ま
し
て
…
「
こ
り

ゃ
忙
し
い
ぞ
！
」
と
意
気
込
ん
だ
の
で

す
が
全
て
延
期
で
（
笑
）
１２
月
か
ら
再

開
と
な
っ
た
の
で
す
が
そ
れ
も
直
前
で

キ
ャ
ン
セ
ル
続
出
で
…
ま
ぁ
仕
方
が
な

い
。
し
か
も
や
る
内
容
が
落
語
じ
ゃ
な

い
ん
で
す
。「
子
ど
も
に
か
っ
ぽ
れ
を
教

え
て
く
れ
」
（
笑
）
。
時
代
は
変
わ
り
ま

し
た
。
昔
な
ら
怒
ら
れ
る
で
し
ょ
う
ね
。

そ
ん
な
モ
ン
子
供
に
教
え
る
こ
と
か
！

と
。
と
こ
ろ
が
そ
れ
が
正
式
な
授
業
で

す
か
ら
… 

ま
ぁ
ア
タ
シ
は
北
海
道
根
室
市
の
出

身
。
人
か
ら
も
ら
う
の
が
あ
た
り
前
だ

っ
た
サ
ン
マ
が
今
や
高
級
魚
（
笑
）
変

わ
れ
ば
変
わ
る
も
ん
で
す
。
何
せ
こ
の

動
乱
の
時
代
、
噺
で
な
く
と
も
踊
り
だ

け
で
も
ご
注
文
が
あ
れ
ば
い
と
い
ま
せ

ん
。
必
死
に
生
き
抜
く
覚
悟
で
す
よ
。 

 
 

 
 

 
 

 

売
れ
っ
子
落
語
家
、
春
風
亭
一
之
輔

さ
ん
は
色
紙
に
「
命
ま
で
と
ら
れ
る
訳

じ
ゃ
な
い
ん
だ
！
」
と
書
く
そ
う
で
す
。

確
か
に
平
時
な
ら
「
な
る
ほ
ど
な
ぁ
…

  

金
八
さ
ん
の
お
茶
席
話 

そ
り
ゃ
そ
う
だ
」
と
な
る
と
こ
ろ
で
す
が

昨
今
は
そ
う
じ
ゃ
な
い
！
「
命
と
ら
れ
る

こ
と
が
あ
る
」
で
す
も
の
…
こ
り
ゃ
シ
ャ

レ
に
な
ら
な
い
。
な
ら
明
石
家
さ
ん
ま
さ

ん
の
名
言
「
い
ま
る
」
い
き
て
る
だ
け
で

ま
る
も
う
け
。 

こ
れ
は
そ
の
と
お
り
だ
！
。
そ
の
線
な
ら

ア
タ
シ
も
日
々
ま
る
も
う
け
で
す
。
だ
っ

た
ら
ジ
タ
バ
タ
し
な
い
で
時
が
来
る
の

を
「
待
つ
」
の
も
大
事
か
な
ぁ
と
。
電
車

に
乗
る
ん
で
も
ス
マ
ホ
で
調
べ
て
時
間

に
ム
ダ
の
な
い
よ
う
に
…
と
と
か
く
効

率
が
重
ん
じ
ら
れ
る
忙
し
い
時
代
「
待

つ
」
と
い
う
こ
と
が
罪
悪
、
耐
え
ら
れ
な

い
よ
う
な
感
覚
が
人
の
心
に
芽
ば
え
て

い
る
気
が
し
ま
す
。
逆
風
で
潮
目
も
悪
い

な
ら
ヘ
タ
に
島
に
む
か
っ
て
ム
リ
し
て

泳
い
で
体
力
を
消
耗
す
る
よ
り
「
浮
い
て

待
つ
」
の
も
考
え
て
み
り
ゃ
優
雅
か
な
ぁ

…
と
。
そ
う
思
う
よ
り
仕
方
な
い
で
し
ょ

（
笑
）
。
で
も
家
で
ジ
ー
ッ
と
し
て
る
と

筋
力
が
衰
え
る
し
気
分
も
な
え
る
か
ら

…
適
当
に
運
動
し
て
身
体
を
動
か
し
て

適
当
に
人
に
会
っ
て
…
心
身
と
も
に
健

康
で
生
き
ぬ
き
ま
し
ょ
う
。 

 

よ
い
お
年
を
… 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

三
遊
亭
金
八 

                                        

 

※１商工会議所の推薦に基づき融資される日本政策金融公庫の融資制度です。推薦には条件があります。 

◎融資限度額 １，０００万円（一般のマル経融資とは別枠） 

◎金    利 当初３年間 ０．３１％（２０２０年１２月２日現在） ※経営改善利率１．２１％より▲０．９％ 

            （国または新宿区の利子補給制度により、売上が急減した方は当初３年間は実質無利子となります） 

◎担保・保証人 不要（保証協会の保証も不要） 

◎返 済 期 間 運転資金７年以内・設備資金１０年以内 
 ※新型コロナウイルス感染症の影響を受けており、最近１か月の売上高が前年又は前々年同期と比較して、 

  ５％以上減少した方が対象。詳細はお問い合わせください。 

 ※この融資限度額、返済期間の取り扱いは２０２１年３月３１日の日本政策金融公庫受付分までとなります。 

♦専門家による窓口相談（法律・金融・税務）を実施しています。（詳しくは下記までお問い合わせください。） 

＜問合せ先＞  

 東京商工会議所 新宿支部 （ＴＥＬ：３３４５-３２９０  住所：新宿区西新宿６-８-２ ＢＩＺ新宿 4F） 

※東京商工会議所の会員・非会員の方を問わずご利用できます。 

事務局からのお知らせ 

①年始指導業務：令和 3 年 1 月 5 日（火）から 1 月 15 日（金）まで（土・日祝日を除く） 

「完全予約制」で行いますのでお電話で予約の上お越しください。令和 2 年中にお見えに

ならなかった会員の方は、是非入力内容を確認するためご利用ください。※確定申告決算指

導会では 2 回目の予約は取りにくいのでご理解ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

②新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、令和 3 年「新年賀詞交歓会」は中止とさせ

ていただきます。 



令和３年１月１日発行 会報よつや （４） 

申告決算指導の日時指定券は、ハガキサイズの２倍の大きさ（Ａ５版）の「指定日のお知らせ」になっております。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①決算指導会の会場は、青色申告会事務所（東京都新宿区四谷三栄町 12-58）です。 
 

②指導日時は、指定制です。令和３年１月中旬～３月１５日（月） ※１、※２ 
 

③Ａ：持参するものは、日時指定券をご参照ください。 

Ｂ：以前当会などでｅ-Tax で申告された方は、税務署より送付された 

             「確定申告のお知らせ」通知ハガキをご持参ください。 
 

④壱：決算指導をお受けになられる方は必ず 1 年分の記帳をまとめておいてください。 

 弐：やよいの青色申告等会計ソフトをご使用の方は 20２０年分の入力を完了させて 

                                おいて下さい。 

 参：青色申告特別控除（65 万円）の適用を受ける方は、貸借対照表を必ず記入して 

                                おいて下さい。 

 四：配当所得、株式売買のある方は支払通知書または取引報告書、保険の満期等の 

                   ある方は支払明細書などをご持参ください。 

※１ 土曜日の午後、日曜日及び祝日を除きます。日時指定券は、毎年指導会にお見えになら 

ない方（税理士に依頼している方や自分で申告している方等）にはお配りしておりません。 

 尚、申告会での指導を希望される方で、日時指定券が届かない方は事務局まで早急にご連絡下 

さい。また、指定時間は指導の都合で若干ずれる場合がありますので、ご容赦ください。 

※２ 指定日時にご都合がつかない場合は、必ずお電話にて予約の変更をお願いします。 

   指定日時以外に事務局にお見えになられてもご指導できませんので、何卒ご了承下さい。 

 

 

確 定 申 告 決 算 指 導 会 の ご 案 内  

※２月 1･2･3･4･5･8･9･15･16･17･18･19･22･24･25･26 日、３月 5･8･9・10･11･12

日東京税理士会四谷支部のご協力により税理士さんによるｅ-Tax 代理送信を行っています。 
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四
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